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VASFÜGGÖNY EMLÉKHELY

Sopronkövesd legszebb pontján – az Agghegyen–, 
az erdők szomszédságában áll a falu logójában is 
szereplő kis kápolna. Mellette parkerdő és Keresztút 
valamint az ott elhaladó Meseösvény a hintaparkkal 
segíti a természetközeli kikapcsolódást, ellazulást, 
töltődést.

SOPRONKÖVESDI 
LÁTVÁNYOSSÁGOK

Kedves Érdeklődő!
Egy képzeletbeli sétára invitálom Sopronkövesdre, a Zöldszívű falunkba. Kiadványunk 
összeállításakor örömmel nyugtáztam, hogy mennyi mindent fel tudunk villantani 
szeretett falunk szépségeiből. Bízom abban, hogy amennyiben még nem járt Sopron-
kövesden ellátogat hozzánk és a látottak elnyerik a tetszését. Ha ismerősként már jár 
itt, remélem így is rá tud csodálkozni eddig nem látott, rejtett értékeinkre!
Szeretettel köszöntjük és visszavárjuk!

TOP Turisztikai pályázatból valósult meg települé-
sünk új büszkesége. A Meseösvényt megnyitása óta 
számos család és gyerekcsoport keresi fel, az ösvény 
egyedi arculata, faragott meseszobrai és a foglal-
koztató táblái miatt.

Sopronkövesdi kirándulásod előtt, térj be hozzánk 
és ötleteket adunk, hogy mit érdemes a településen 
felkeresned! Vagy a kirándulás után állj meg picit 
nálunk, pihenj meg, elevenítsd fel a frissen szerzett 
élményeket, tudj meg többet a látottakról, tekintsd 
meg a rádiókiállítást! 

A falu központi részén, közel a főúthoz, a 
Füles patak szomszédságában található 
pihenőhely. Napijeggyel horgászhatsz is.

A Liliom lakópark mellett létesített tó szolgálja mind 
a közelben lakók, mind az odalátogatók kikapcsoló-
dását. Kondipark és tűzrakóhelyek valamint padok 
és sok zöldfelület várja a pihenni vágyókat. A tó víz-
utánpótlása csapadékvízzel történik, ezért a vízállás 
folyamatosan változik.

Helyi civil közösségek bázisa és kisebb rendezvé-
nyek helyszíne az izgalmas parkjával együtt. Ön-
kormányzat által működtetett olcsó, minőségi szál-
láshellyel és bérelhető nagyteremmel rendelkezik.

A pár éve a bontástól megmentett polgári épületben 
betekinthetsz őseink és a falu múltjába. Az udvar-
ban épített pajtával együtt helyi hagyományőrző 
rendezvényeinknek egy fontos bázisa.

A falu határában álló Széchényi majorok egyike, 
mely új funkciót kapott és így megmenekült az enyé-
szettől. Kutyaparadicsom, minőségi szálláshelyek, 
rendezvényhelyszín, mozi, szabadulószoba és étte-
rem várja a vendégeket. E helyszín révén Sopron-
kövesd turisztikai pozíciója is erősödött a térségben.

Az oktatási intézményeink szomszédságában talál-
ható, egyedi hangulatú játszótéren több szobor is 
fafaragóink keze munkáját dícséri. Mellette, pelen-
kázóval ellátott mosdó, WC található. Ideális hely 
kerékpáros turisták pihenőhelyének is.

Előzmények és helyi hagyományok nélkül lassan 
tíz éve indítottuk el termelői piacunkat. Mai napig a 
helyben és térségben megtermelt minőségi termékek-
kel látja el szombatonként a környezettudatosan gon-
dolkodó zöldszívű helyieket és az átmenő forgalmat.

A falu legszebb része – az Agghegy és a kápolna – 
korábban a határsávba szorult és korlátozottan volt 
látogatható. Sopronkövesden három kapun keresz-
tül lehetett a határsávba be - és kilépni. A Kotecsi 
kapuval állítottunk emléket ennek az időszaknak, 
rekonstruálva az eredeti állapotot. A falut és az 
erdőt járók több helyen is rábukkanhatnak még a 
valamikori Határőrség nyomaira.

TÁJHÁZ HORGÁSZTÓ

LILIOM UTCAI TÓ

Fülöp Zoltán 
polgármester
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VÁLOGATÁS RENDEZVÉNYEINKBŐL, TÚRÁINKBÓL
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Zöldszívű falunk nem csak vendégszeretetéről, látnivalóiról és 
számtalan köztéri szobráról ismert és szeretett, hanem nívós, 
sokszínű rendezvényeiről és évszakonkénti túráiról is. Állandó 
nagyrendezvényeink a PÜNKÖVESD, a GASZTROPIKNIK és a  KÖN 
(Kövesdiek Összefogásának Napjai). TÉLTEMETŐ TÚRÁNK a par-
kerdei védett virághoz, KULT-TÚRÁNK és NAPFELKELTETÚRÁNK  a 
nyárhoz, LOMBHULLATÓ TÚRÁNK az októberi színes erdőhöz, 
HOLDFÉNY-TÚRÁNK a karácsony közeledtéhez kapcsolódva kerül 
megszervezésre.
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ÍZELÍTŐ A FALU SZOBRAIBÓL
Kottrik Zoltán helyi lakos kezdeményezésére 2014-ben 
került megrendezésre az első Alkotótábor festőkkel és 
fafaragókkal. Mind a festők, mind a fafaragók azóta 
többször találkoztak és alkottak falunkban, falunknak. 
A régi köztéri szobrok mellett a fafaragók alkotásai 
díszítik a falu számos pontját, közterületeit, például a 
játszóteret, templomkertet, horgásztó környékét, Kote-
csi parkerdőt, és a Meseösvényt.

SZÁLLÁSHELYEK A FALUBAN

Alkotóház

Pro Village/
Franciska 
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ERDEI EMLÉKHELYEK
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Nem csak köztéri szobraink érdemelnek meg egy 
pár perc megállást, hanem túrák során az erdei 
emlékhelyeink is. 2020 decemberében közösségi 
összefogással valósult meg a Kotecsi parkerdőben 
a Keresztút. A PÁSZTORKÉP, az ÉGETTFA, a MÁRIA 
KÉP és a KERESZTÚT is közelebb visz a Teremtőhöz 
az erdő csendjében. 

VIRÁGBOLT

FÜLESI ÚT


